нужны задачи 1,17  1,37    2,17   2,37   2,57   2,77     3,17   3,37    
Задачи для контрольных работ

Контрольная работа 1.

1. Элементы теории множеств. 

В Задачах 1.1 – 1.20 найти решения с помощью формул комбинаторики.

1.1. Сколько существует шестизначных номеров, не содержащих цифры 3?

1.2. Сколько шестибуквенных слов можно составить из 33 букв русского алфавита, если стоящие рядом буквы различны?

1.3. В Мехико проживает 20 миллионов жителей. Хватит ли семизначного телефонного номера для телефонизации всех жителей города? Если нет, то сколько цифр должен иметь номер?

1.4. Кодовый замок состоит из 5 дисков, на каждом из которых размечены цифры от 0 до 9. Сколько неудачных попыток можно сделать подбирая код наудачу, если известно, что код пятиразрядный?

1.5. Сколько различных слов можно получить, переставляя буквы ьв слове “математика”?

1.6. Сколько цифр должен иметь телефонный номер, позволяющий соединиться с любым жителем Земли, население которой 6 миллиардов человек?

1.7. Сколько различных слов можно получить, если переставлять буквы в слове “психология”?

1.8. В первенстве по футболу участвуют 10 команд. Разыгрывается три медали: золотая, серебряная и бронзовая. Сколько существует различных вариантов распределения медалей между командами?

1.9. Кнопочный дверной замок имеет 10 кнопок, помеченных цифрами от 0 до 9. Если кодовый номер неизвестен, то сколько неудачных попыток можно сделать, чтобы замок открыть?

1.10. Сколько различных шестибуквенных слов можно составить из букв русского алфавита (исключая “ь” и “ъ”), если они состоят из слогов “согласная - гласная”?

1.11. Сколько вариантов может содержать план застройки улицы 10-ю домами, среди которых 3 дома одного типа, 5 другого и 2 третьего?

1.12. Сколько различных слов можно получить, если переставлять буквы в слове “инстинкт”?

1.13. Сколькими способами можно составить трехцветный полосатый флаг, если имеется материал пяти различных цветов?

1.14. В Санкт-Петербурге проживает 4,5 миллиона жителей. Сколько цифр должен иметь телефонный номер для телефонизации всех жителей города?

1.15. В розыгрыше первенства города по баскетболу участвуют 15 команд. Разыгрываются 5 призов. Сколько существует различных вариантов распределения призов между командами?

1.16. Сколькими способами можно составить 5 цветных полос, если имеется краска 9 различных цветов?

1.17. Сколько различных слов можно получить, если переставлять буквы в слове “склонность”?

1.18. Сколько 5-буквенных слов можно составить из 26 букв английского алфавита, если стоящие рядом буквы различны?

1.19. Пульт мобильного телефона содержит 10 кнопок, которые размечены цифрами от 0 до 9. Сколько неудачных попыток можно сделать, подбирая номер вызываемого абонента наудачу, если известно, что номер состоит из 7 цифр?

1.20. В цехе имеется 9 свободных рабочих мест, из которых на 2 - могут работать только женщины, на 3 – только мужчины, на 4 – мужчины и женщины. Сколькими способами можно распределить трех женщин и четырех мужчин на рабочих местах?

В задачах 1.21 – 1.40 с помощью кругов Эйлера доказать тождества.
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2.Теория вероятностей.

В задачах 2.1-2.40 использовать теоремы сложения или произведения вероятностей, формулу полной вероятности или формулы Байеса.

2.1 Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,7; вероятность попадания второго стрелка – 0,5. Найти вероятности следующих событий:

а) попал хотя бы один стрелок;

б) попал только первый стрелок. 

2.2. Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,8; вероятность попадания второго стрелка – 0,7. Найти вероятности следующих событий:

а) хотя бы один стрелок промахнулся;

б) попали оба стрелка. 

2.3. Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,9; вероятность попадания второго стрелка – 0,8. Найти вероятности следующих событий:

а) только первый стрелок промахнулся;

б) промахнулись оба стрелка. 

2.4. Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,6; вероятность попадания второго стрелка – 0,8. Найти вероятности следующих событий:

а) только второй стрелок промахнулся;

б) первый стрелок попал, а второй промахнулся. 

2.5. Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,3; вероятность попадания второго стрелка – 0,7. Найти вероятности следующих событий:

а) попал только второй стрелок;

б) оба стрелка промахнулись. 

2.6.
Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,4; вероятность попадания второго стрелка – 0,3. Найти вероятности следующих событий:

а) первый стрелок промахнулся, а второй попал;

б) попал  хотя бы один стрелок.

2.7.
Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,4; вероятность попадания второго стрелка – 0,9. Найти вероятности следующих событий:

а) попал хотя бы один стрелок;

б) промахнулись оба стрелка. 

2.8.
Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,5; вероятность попадания второго стрелка – 0,8. Найти вероятности следующих событий:

а) попал только первый стрелок;

б) попали оба стрелка. 

2.9.
Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,6; вероятность попадания второго стрелка – 0,7. Найти вероятности следующих событий:

а) хотя бы один стрелок промахнулся;

б) первый стрелок попал, а второй промахнулся. 

2.10.
Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,7; вероятность попадания второго стрелка – 0,6. Найти вероятности следующих событий:

а) оба стрелка промахнулись;

б) попал только второй стрелок. 

2.11.
Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,8; вероятность попадания второго стрелка – 0,5. Найти вероятности следующих событий:

а) только первый стрелок промахнулся;

б) попал хоты бы один стрелок;

2.12.
Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,9; вероятность попадания второго стрелка – 0,4. Найти вероятности следующих событий:

а) промахнулся хотя бы один стрелок;

б) попал только первый стрелок. 

2.13.
Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,3; вероятность попадания второго стрелка – 0,9. Найти вероятности следующих событий:

а) попали оба стрелка;

б) только первый стрелок промахнулся. 

2.14.
Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,4; вероятность попадания второго стрелка – 0,8. Найти вероятности следующих событий:

а) попал хотя бы один стрелок;

б) оба стрелка промахнулись. 

2.15.
Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,5; вероятность попадания второго стрелка – 0,7. Найти вероятности следующих событий:

а) хотя бы один стрелок промахнулся;

б) промахнулся только второй стрелок. 

2.16.
Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,6; вероятность попадания второго стрелка – 0,5. Найти вероятности следующих событий:

а) попал хотя бы один стрелок;

б) попали оба стрелка. 

2.17.
Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,7; вероятность попадания второго стрелка – 0,4. Найти вероятности следующих событий:

а) промахнулись оба стрелка;

б) хотя бы один стрелок промахнулся. 

2.18.
Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,8; вероятность попадания второго стрелка – 0,6. Найти вероятности следующих событий:

а) попал хотя бы один стрелок;

б) промахнулся только первый стрелок. 

2.19.
Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,9; вероятность попадания второго стрелка – 0,3. Найти вероятности следующих событий:

а) хотя бы один стрелок промахнулся;

б) первый стрелок попал, а второй промахнулся. 

2.20.
Два стрелка независимо друг от друга стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень первого стрелка равна 0,3; вероятность попадания второго стрелка – 0,8. Найти вероятности следующих событий:

а) первый стрелок промахнулся, а второй попал;

б) хотя бы один стрелок попал. 

2.21.
В трех одинаковых ящиках находятся белые и черные шары: в первом – 3 белых и 2 черных; во втором – 6 белых и 4 черных; в третьем – 2 белых и 3 черных. Из случайно выбранного ящика наугад берут один шар. Какова вероятность того, что шар черный?

2.22.
В трех одинаковых ящиках находятся белые и черные шары: в первом – 4 белых и 2 черных; во втором – 7 белых и 4 черных; в третьем – 2 белых и 7 черных.  Из случайно выбранного ящика взят  шар черного цвета. Какова вероятность того, что он вытащен из второго ящика?

2.23.
Имеются два набора деталей. В них находятся: в первом – 13 стандартных и 2 нестандартные детали; во втором – 8 стандартных и 2 нестандартные детали. Определить вероятность того, что взятая наудачу деталь (из случайно выбранного набора) – стандартная.

2.24.
Имеются два набора деталей. В них находятся: в первом – 22 стандартные и 4 нестандартные детали; во втором – 10 стандартных и 3 нестандартные детали. Из случайно выбранного набора деталей  выбрана стандартная деталь. Какова вероятность того, что она вытащена из второго набора?

2.25.
В трех одинаковых ящиках находятся белые и черные шары: в первом – 3 белых и 5 черных; во втором – 6 белых и 2 черных; в третьем – 4 белых и 4 черных. Из случайно выбранного ящика наугад берут один шар. Какова вероятность того, что шар белый?

2.26.
В трех одинаковых ящиках находятся белые и черные шары: в первом – 9 белых и 2 черных; во втором – 5 белых и 1 черный; в третьем – 14 белых и 12 черных. Из случайно выбранного ящика взят  шар белого цвета. Какова вероятность того, что он вытащен из первого ящика?

2.27.
Имеются два набора деталей. В них  находятся: в первом – 13 стандартных и 2 нестандартные детали; во втором – 8 стандартных и 2 нестандартные детали. Определить вероятность того, что взятая наудачу деталь (из случайно выбранного набора) – нестандартная.

2.28.
Имеются два набора деталей. В них  находятся: в первом – 26 стандартных и 7 нестандартных деталей; во втором – 18 стандартных и 2 нестандартные детали. Из случайно выбранного набора деталей  выбрана нестандартная деталь. Какова вероятность того, что она вытащена из первого набора?

2.29.
В трех одинаковых ящиках находятся белые и черные шары: в первом – 3 белых и 5 черных; во втором – 6 белых и 2 черных; в третьем – 4 белых и 4 черных. Из случайно выбранного ящика наугад берут один шар. Какова вероятность того, что шар черный?

2.30.
В трех одинаковых ящиках находятся белые и черные шары: в первом – 13 белых и 15 черных; во втором – 7 белых и 9 черных; в третьем – 9 белых и 8 черных. Из случайно выбранного ящика взят  шар черного цвета. Какова вероятность того, что он вытащен из второго ящика?

2.31.
В трех одинаковых ящиках находятся белые и черные шары: в первом – 23 белых и 22 черных; во втором – 16 белых и 10 черных; в третьем – 12 белых и 3 черных. Из случайно выбранного ящика наугад берут один шар. Какова вероятность того, что шар черный?

2.32.
В трех одинаковых ящиках находятся белые и черные шары: в первом – 6 белых и 12 черных; во втором – 17 белых и 6 черных; в третьем – 12 белых и 17 черных.  Из случайно выбранного ящика взят  шар черного цвета. Какова вероятность того, что он вытащен из второго ящика?

2.33.
Имеются два набора деталей. В них находятся: в первом – 8 стандартных и 4 нестандартные детали; во втором – 18 стандартных и 5 нестандартных деталей. Определить вероятность того, что взятая наудачу деталь (из случайно выбранного набора) – стандартная.

2.34.
Имеются два набора деталей. В них находятся: в первом – 14 стандартных и 4 нестандартные детали; во втором – 16 стандартных и 2 нестандартные детали. Из случайно выбранного набора деталей  выбрана стандартная деталь. Какова вероятность того, что она вытащена из второго набора?

2.35.
В трех одинаковых ящиках находятся белые и черные шары: в первом – 7 белых и 4 черных; во втором – 12 белых и 8 черных; в третьем – 14 белых и 19 черных. Из случайно выбранного ящика наугад берут один шар. Какова вероятность того, что шар белый?

2.36.
В трех одинаковых ящиках находятся белые и черные шары: в первом – 4 белых и 3 черных; во втором – 6 белых и 8 черных; в третьем – 4 белых и 12 черных. Из случайно выбранного ящика взят  шар белого цвета. Какова вероятность того, что он вытащен из первого ящика?

2.37.
Имеются два набора деталей. В них  находятся: в первом – 14 стандартных и 6 нестандартных деталей; во втором – 10 стандартных и 1 нестандартная деталь. Определить вероятность того, что взятая наудачу деталь (из случайно выбранного набора) – нестандартная.

2.38.
Имеются два набора деталей. В них  находятся: в первом – 23 стандартных и 6 нестандартных деталей; во втором – 17 стандартных и 2 нестандартные детали. Из случайно выбранного набора деталей  выбрана нестандартная деталь. Какова вероятность того, что она вытащена из первого набора?

2.39.
В трех одинаковых ящиках находятся белые и черные шары: в первом – 13 белых и 8 черных; во втором – 6 белых и 11 черных; в третьем – 3 белых и 1 черный. Из случайно выбранного ящика наугад берут один шар. Какова вероятность того, что шар черный?

2.40.
В трех одинаковых ящиках находятся белые и черные шары: в первом – 3 белых и 20 черных; во втором – 27 белых и 19 черных; в третьем – 9 белых и 10 черных. Из случайно выбранного ящика взят  шар черного цвета. Какова вероятность того, что он вытащен из второго ящика?

В задачах 2.41-2.45 использовать формулу Бернулли для определения вероятностей появления события при повторении испытаний.

2.41.
Всхожесть семян данного растения составляет 90 %. Найти вероятность того, что из четырех посеянных семян взойдут: а) три; б) не менее трех.

2.42.
В хлопке число длинных волокон составляет 80 %. Какова вероятность того, что среди взятых наудачу 5 волокон длинных окажется: а) три; б) не более двух.

2.43.
Принимая вероятности рождения мальчика и девочки одинаковыми, найти вероятность того, что среди 6 новорожденных: а) 4 мальчика; б) не более двух девочек.

2.44.
В некотором водоеме карпы составляют 80 %. Найти вероятность того, что из 5 выловленных в этом водоеме рыб окажется: а) 4 карпа; не мене 4 карпов.

2.45.
Прибор состоит из 4 узлов. Вероятность безотказной работы в течение смены для каждого узла равна 0,8. Узлы выходят из строя независимо один от другого. Найти вероятность того, что за смену откажут: а) два узла; б) не менее двух узлов.

В задачах 2.46-2.50 использовать асимптотическую формулу Пуассона для определения вероятностей появления события при повторении испытаний.

2.46.
Семена содержат 0,1 % сорняков. Какова вероятность при случайном отборе 2000 семян обнаружить 5 семян сорняков?

2.47.
Вероятность появления бракованной детали равна 0,008. Найти вероятность того, что из 500 случайно отобранных деталей окажется 3 бракованных.

2.48.
Устройство состоит из 1000 элементов, работающих независимо один от другого. Вероятность отказа любого элемента в течение часа равна 0,002. Найти вероятность того, что за час откажут 4 элемента

2.49.
Книга издана тиражом в 50000 экземпляров. Вероятность того, что в книге имеется дефект брошюровки равна 0,0001. Найти вероятность того, что тираж содержит 5 неправильно сброшюрованных книг.

2.50.
Вероятность выживания бактерий после радиоактивного облучения равна 0,004. Найти вероятность того, что после облучения из 500 бактерий останется не менее 3 бактерий.

В задачах 2.51-2.60 дано, что на тракторном заводе рабочий за смену изготовляет n деталей. Вероятность того, что деталь окажется первого сорта равна р. Какова вероятность, что деталей первого сорта будет m штук.2
2.51         n = 400,    p = 0,8,     m = 320.

2.52         n = 400,    p = 0,9,     m = 372.

2.53         n = 300,    p = 0,75,   m = 240.

2.54         n = 600,    p = 0,6,     m = 375.

2.55         n = 625,    p = 0,64,   m = 370.

2.56         n = 192,    p = 0,75,   m = 150.

2.57         n = 225,    p = 0,8,     m = 165.

2.58         n = 100,    p = 0,9,     m = 96.

2.59         n = 150,    p = 0,6,     m = 75.

2.60         n = 625,    p = 0,8,     m = 510.
В задачах 2.61-2.80 задан закон распределения случайной величины Х (в первой строке таблицы даны возможные значения величины Х, а во второй строке указаны вероятности р этих возможных значений).

Найти: 1) математическое ожидание МХ; 2) дисперсию DX; 3) среднее квадратическое отклонение (х.

	2.61.
	Х
	23
	24
	28
	29

	
	р
	0,3
	0,2
	0,4
	0,1

	2.62.
	Х
	17
	21
	25
	27

	
	р
	0,2
	0,4
	0,3
	0,1

	2.63.
	Х
	24
	26
	28
	30

	
	р
	0,2
	0,2
	0,5
	0,1

	2.64.
	Х
	12
	16
	19
	21

	
	р
	0,1
	0,5
	0,3
	0,1

	2.65.
	Х
	25
	27
	30
	32

	
	р
	0,2
	0,4
	0,3
	0,1

	2.66.
	Х
	30
	32
	35
	40

	
	р
	0,1
	0,5
	0,2
	0,2

	2.67.
	Х
	12
	14
	16
	20

	
	р
	0,1
	0,2
	0,5
	0,2

	2.68.
	Х
	21
	25
	28
	31

	
	р
	0,1
	0,4
	0,2
	0,3

	2.69.
	Х
	60
	64
	67
	70

	
	р
	0,1
	0,3
	0,4
	0,2

	2.70.
	Х
	45
	47
	50
	52

	
	р
	0,2
	0,4
	0,3
	0,1

	2.71.
	Х
	46
	49
	51
	55

	
	р
	0,2
	0,3
	0,1
	0,4

	2.72.
	Х
	18
	22
	23
	26

	
	р
	0,2
	0,3
	0,4
	0,1

	2.73.
	Х
	78
	80
	84
	85

	
	р
	0,2
	0,3
	0,1
	0,4

	2.74.
	Х
	37
	41
	43
	45

	
	р
	0,2
	0,1
	0,5
	0,2

	2.75.
	Х
	25
	28
	30
	33

	
	р
	0,1
	0,2
	0,4
	0,3

	2.76.
	Х
	56
	58
	60
	64

	
	р
	0,2
	0,3
	0,4
	0,1

	2.77.
	Х
	31
	34
	37
	40

	
	р
	0,3
	0,5
	0,1
	0,1

	2.78.
	Х
	17
	20
	23
	27

	
	р
	0,1
	0,4
	0,3
	0,2

	2.79.
	Х
	28
	32
	34
	36

	
	р
	0,1
	0,2
	0,2
	0,5

	2.80.
	Х
	35
	39
	42
	46

	
	р
	0,1
	0,3
	0,2
	0,4


3. Математическая статистика.

В задачах 3.1-3.20  по заданной выборке:
а) составить ряд распределения частот и ряд распределения относительных частот;

б) построить график эмпирической функции распределения;

в) построить полигон частот и полигон относительных частот;

г) самостоятельно задать длину интервала и построить гистограмму частот;

д) найти выборочную среднюю, выборочную и исправленную дисперсии, а также  выборочное среднее квадратическое  отклонение.

3.1.
 5; 4; 0; 1; 5; 5; -3; 0; 0; 0; -2; 7; -3; 5; -3; 4; 4; -3; 4; 4; -6; -6. 

3.2.
 -9; 6; 0; 1; 5; 5; -9; 1; 0; 1; -9; 5; -9; 5; -3; 6; 6; -3; 4; 4; -6; -6. 


3.3.
 4; 3; 4; 4; 3; 6; 5; 5; 6; 2; 7; 5; 7; 4; 5; 6; 2; 2; 4; 6; 7; 3; 3; 3. 


3.4.
 9; -6; 10; -1; -5; 5; 9; -1; 0; -1; 9; -5; 9; 5; -3; -3; 4; 4; -6; -6. 


3.5.
 5; 4; 5; 5; 4; 7; 6; 6; 6; 3; 8; 6; 8; 5; 8; 7; 7; 3; 5; 7; 8; 0.

3.6.
 -5; 3; 0; 1; 5; -8; -5; 1; 0; 1; -5; 5; -5; 5; -3; 6; 6; -3; 4; 4; -8; -8. 


3.7.
 1; 4; 8; 1; 4; 8; -3; 0; 1; 0; -5; 4; -3; -5; -3; 4; 8; -3; 8; 1; 0; -6. 


3.8.
 -2; 8; 4; 1; 5; 5; -7; 1; 8; 1; -7; 8; -7; 5; -4; 6; 6; -2; 4; 4; -2; -2. 


3.9.
 -5; -4; 0; -1; -5; -5; 3; 0; 0; 0; 2; 4; -3; 5; -3; 4; 4; -3; 4; 4; -6; -6. 


3.10.       -9; 6; 0; 1; 5; 5; -9; 1; 0; 1; -9; 5; 9; -5; -9; -6; -6; 3; -4; -4; 6; 6. 


3.11.       6; 5; 6; 6; 5; 8; 7; 7; 7; 4; 9; 7; 9; 6; 6; 6; 8; 4; 4; 6; 8; 9.

3.12.       3; 2; 4; 4; 6; 7; 5; 5; 5; 6; 8; 6; 8; 3; 2; 6; 2; 7; 7; 5; 6; 0.

3.13.       3; 2; -4; -4; -6; 7; 5; 5; 5; -6; 8; -6; 8; 3; 2; -6; 2; 7; 7; 5; -6; 0.

3.14.       6; -5; 6; 6; -5; 0; 7; 7; 7; 4; 9; 7; 9; 6; 6; 6; 0; 4; 4; 6; -5;  0; 9.

3.15.       4; -3; 4; 4; -3; 0; 5; 5; 0; 2; 7; 5; 7; 4; 5; 0; 2; 2; 4; 0; 7; -3; -3; -3. 


3.16.       -8; 6; 0; 8; 5; 5; -8; 8; 0; 8; -8; 5; -9; 5; -3; 6; 6; -3; 4; 4; -6; -6. 


3.17.       8; 4; 0; 2; 8; 8; -3; 0; 0; 0; -2; 7; -3; 8; -3; 4; 4; -3; 4; 4; -6; -6. 


3.18.        -10; 7; 0; 1; 5; 5; -10; 1; 0; 1; -10; 5; -10; 5; -3; 7; 7; -3; 4; 4; -6; -6. 


3.19.        -3; 9; 0; 1; 5; 5; -3; 0; 0; 7; -2; 7; -3; 5; -3; 9; 9; -3; 9; 9; -6; -6. 


3.20.        -6; 5; 0; 1; -6; 5; -6; 1; 0; 1; -9; 5; -9; 5; -3; 6; 0; -3; 4; 4; 0; 1. 


В задачах 3.21-3.33 проверить гипотезу о нормальном законе распределения случайной величины по критерию согласия (2 на уровне значимости а.
3.21. Исходные данные для 
[image: image21.wmf]a

 = 0,05.
	1,09 
	1,27 
	1,20 
	1,31 
	1,30 
	1,05 
	1,25 
	1,19 
	1,31 
	1,30 

	1,58 
	1,32 
	1,18 
	1,39 
	1,11 
	1,56 
	1,36 
	1,16 
	1,37 
	1,11 

	1,56 
	1,12 
	1,32 
	1,35 
	1,34 
	1,58 
	1,13 
	1,30 
	1,36 
	1,30 

	1,30 
	1,24 
	1,28 
	1,27 
	1,30 
	1,31 
	1,21 
	1,29 
	1,29 
	1,30 

	1,30 
	1,31 
	1,45 
	1,33 
	1,18 
	1,30 
	1,34 
	1,46 
	1,33 
	1,17 

	1,29 
	1,20 
	1,42 
	1,28 
	1,30 
	1,31 
	1,20 
	1,41 
	1,38 
	1,27 

	1,25 
	1,14 
	1,34 
	1,38 
	1,33 
	1,25 
	1,14 
	1,34 
	1,28 
	1,33 

	1,23 
	1,30 
	1,26 
	1,35 
	1,20 
	1,23 
	1,26 
	1,26 
	1,35 
	1,22 

	1,18 
	1,28 
	1,29 
	1,24 
	1,25 
	1,16 
	1,30 
	1,30 
	1,27 
	1,24 

	1,35 
	1,16 
	1,36 
	1,24 
	1,19 
	1,36 
	1,18 
	1,36 
	1,22 
	1,21 


Ответ: Гипотеза отклоняется.
3.22. Исходные данные для 
[image: image22.wmf]a

 = 0,025.
	1,03 
	1,24 
	1,19 
	1,32 
	1,30 
	1,01 
	1,24 
	1,18 
	1,33 
	1,15 

	1,53 
	1,39 
	1,15 
	1,37 
	1,13 
	1,50 
	1,14 
	1,14 
	1,35 
	1,26 

	1,59 
	1,13 
	1,28 
	1,36 
	1,30 
	1,59 
	1,14 
	1,27 
	1,38 
	1,37 

	1,33 
	1,18 
	1,31 
	1,31 
	1,34 
	1,35 
	1,15 
	1,33 
	1,33 
	1,17 

	1,30 
	1,36 
	1,45 
	1,31 
	1,17 
	1,30 
	1,40 
	1,44 
	1,30 
	1,25 

	1,32 
	1,21 
	1,40 
	1,28 
	1,25 
	1,33 
	1,21 
	1,39 
	1,29 
	1,34 

	1,25 
	1,14 
	1,37 
	1,36 
	1,34 
	1,25 
	1,16 
	1,40 
	1,34 
	1,26 

	1,24 
	1,23 
	1,28 
	1,35 
	1,24 
	1,25 
	1,21 
	1,28 
	1,35 
	1,23 

	1,36 
	1,19 
	1,35 
	1,21 
	1,22 
	1,40 
	1,35 
	1,31 
	1,20 
	1,23 

	1,15 
	1,33 
	1,30 
	1,31 
	1,24 
	1,34 
	1,20 
	1,34 
	1,30 
	1,35 


Ответ: Гипотеза отклоняется.
3.23. Исходные данные для 
[image: image23.wmf]a

 = 0,01

	1,26
	1,07
	1,44
	0,84
	1,32
	1,31
	1,09
	1,45
	0,87
	1,27

	1,21
	1,28
	0,82
	1,10
	1,32
	1,20
	1,26
	0,85
	1,09
	1,36

	1,15
	1,49
	1,06
	1,41
	1,13
	1,11
	1,45
	0,99
	1,42
	1,19

	1,19
	1,30
	1,34
	1,30
	1,28
	1,15
	1,31
	1,39
	1,24
	1,27

	1,31
	1,20
	1,19
	1,50
	1,15
	1,29
	1,22
	1,22
	1,53
	1,14

	1,26
	1,09
	0,96
	1,56
	1,41
	1,26
	1,09
	0,98
	1,55
	1,44

	1,10
	1,02
	0,89
	1,16
	1,40
	1,09
	1,03
	0,87
	1,16
	1,40

	1,29
	0,84
	1,28
	1,15
	0,97
	1,30
	0,83
	1,20
	1,14
	0,95

	1,33
	1,31
	1,10
	1,22
	1,21
	1,30
	1,26
	115
	1,20
	1,20

	1,29
	1,07
	0,84
	1,30
	0,76
	1,29
	1,10
	0,86
	1,32
	0,80


Ответ: Гипотеза принимается.

3.24. Исходные данные для 
[image: image24.wmf]a

 = 0,1.
	1,23
	1,05
	1,40
	1,11
	1,29
	1,21
	1,05
	1,34
	0,82
	1,41

	1,25
	1,28
	0,80
	1,38
	1,09
	1,27
	1,29
	0,78
	1,12
	1,29

	1,23
	1,51
	1,14
	1,37
	1,28
	1,26
	1,52
	1,22
	1,33
	1,06

	1,28
	1,29
	1,29
	1,46
	1,18
	1,31
	1,29
	1,24
	1,36
	1,27

	1,32
	1,18
	1,14
	1,54
	1,38
	1,33
	1,15
	1,08
	1,43
	1,21

	1,24
	1,09
	0,93
	1,17
	1,37
	1,22
	1,09
	0,90
	1,50
	1,34

	1,11
	1,01
	0,90
	1,18
	1,00
	1,13
	1,00
	0,91
	1,18
	1,31

	1,29
	0,88
	1,34
	1,25
	1,21
	1,28
	0,92
	1,39
	1,21
	1,03

	1,36
	1,34
	1,07
	1,28
	0,75
	1,37
	1,34
	1,04
	1,29
	1,20

	1,29
	1,06
	0,86
	1,37
	0,82
	1,20
	1,09
	0,89
	1,26
	0,76


Ответ:   Гипотеза отклоняется.

3.25. Исходные данные для 
[image: image25.wmf]a

 = 0,05.
	1,20 
	1,07 
	1,26 
	0,84 
	1,45 
	1,20 
	1,09 
	1,17 
	0,88 
	1,45 

	1,28 
	1,30 
	0,77 
	1,15 
	1,28 
	1,26 
	1,31 
	0,77 
	1,19 
	1,29 

	1,27 
	1,50 
	1,29 
	1,27 
	1,05 
	1,23 
	1,46 
	1,36 
	1,22 
	1,0

	1,32 
	1,29 
	1,20 
	1,43 
	1,24 
	1,32 
	1,29 
	1,18 
	1,49 
	1,22 

	1,34 
	1,14 
	1,03 
	1,41 
	1,25 
	1,33 
	1,12 
	1,00 
	1,41 
	1,30 

	1,19 
	1,09 
	0,87 
	1,44 
	1,32 
	1,15 
	1,08 
	0,84 
	1,38 
	1,31 

	1,15 
	0,98 
	0,91 
	1,17 
	1,23 
	1,19 
	0,96 
	0,92 
	1,15 
	1,14 

	1,27 
	0,97 
	1,41 
	1,22 
	1,06 
	1,26 
	1,03 
	1,41 
	1,23 
	1,08 

	1,37 
	1,33 
	1,02 
	1,32 
	1,17 
	1,36 
	1,30 
	1,00 
	1,34 
	1,13 

	1,27 
	1,12 
	0,92 
	1,24 
	0,81 
	1,25 
	1,18 
	0,95 
	1,22 
	0,90 


Ответ: Гипотеза принимается.
3.26. Исходные данные для 
[image: image26.wmf]a

= 0,025.
	1,20 
	1,24 
	0,92 
	1,40 
	1,24 
	1,19 
	1,20 
	0,95      
	1,03
	1,43 

	1,12 
	1,40 
	1,42 
	1,19 
	1,24 
	1,15 
	1,36 
	0,86 
	1,36 
	1,28 

	1,11 
	1,32 
	1,23 
	1,56 
	1,14 
	1,1? 
	1,35 
	1,44 
	1,17 
	1,20 

	1,28 
	1,24 
	0,99 
	1,52 
	1,44 
	1,28 
	1,26 
	1,21 
	1,57 
	1,15 

	1,27 
	1,05 
	0,85 
	1,17 
	1,40 
	1,28 
	1,10 
	0,98 
	1,49 
	1,43 

	1,09 
	0,84 
	1,12 
	1,12 
	0,94 
	1,08 
	1,07 
	0,83 
	1,19 
	1,38 

	1,30 
	1,26 
	1,20 
	1,18 
	1,19 
	1,29 
	0,86 
	1,05           
	1,10
	0,85 

	1,27 
	1,13 
	0,88 
	1,34 
	0,87 
	1,25 
	1,21 
	1,27       
	1,18
	1.17 

	1,31 
	1,43 
	0,90 
	1,24 
	1,30 
	1,32 
	1,17 
	0,92 
	1,35 
	0,94 

	1,12 
	0,89 
	1,06 
	1,40 
	1,21 
	1,15 
	1,39 
	0,93       
	1,22
	1,21 


Ответ: Гипотеза принимается. 

	1,19
	1,16
	1,01
	0,98
	1,46
	1,19
	1,12
	1,09
	0,93
	1,47

	1,19
	1,34
	0,82
	1,91
	1,30
	1,23
	1,32
	0,79
	1,25
	1,30

	1,15
	1,38
	1,43
	1,16
	1,15
	1,19
	1,42
	1,40
	1,18
	1,10

	1,29
	1,27
	1,20
	1,56
	1,17
	1,31
	1,28
	1,18
	1,53
	1,19

	1,31
	1,11
	0,97
	1,45
	1,40
	1,32
	1,11
	0,98
	1,43
	1,35

	1,10
	1,08
	0,82
	1,24
	1,35
	1,12
	1,08
	0,83
	1,30
	1,32

	1,26
	0,90
	0,99
	1,11
	0,99
	1,23
	0,93
	0,95
	1,12
	1,06

	1,24
	1,15
	1,32
	1,20
	1,14
	1,25
	1,09
	1,37
	1,21
	1,12

	1,44
	1,21
	0,95
	1,35
	1,01
	1,35
	1,26
	0,98
	1,36
	1,08

	1,18
	1,32
	0,96
	1,21
	1,10
	1,22
	1,25
	0,97
	1,21
	0,99


3.27. Исходные данные для 
[image: image27.wmf]a

=0,01

Ответ: Гипотеза принимается.

3.28. Исходные данные для 
[image: image28.wmf]a

= 0,1.
	1,18 
	1,40 
	1,49 
	1,50 
	1,54 
	1,16 
	1,39 
	1,49 
	1,51 
	1,54 

	1,30 
	1,61 
	1,49 
	1,52 
	1,54 
	1,38 
	1,61 
	1,50 
	1,52 
	1,52 


	1,54 
	1,50 
	1,50 
	1,49 
	1,51 
	1,55 
	1,51 
	1,49 
	1,49 
	1,52 

	1,50 
	1,49 
	1,49 
	1,51 
	1,54 
	1,48 
	1,50 
	1,49 
	1,51 
	1,54 

	1,59 
	1,50 
	1,49 
	1,50 
	1,44 
	1,53 
	1,50 
	1,49 
	1,49 
	1,44 

	1,64 
	1,49 
	1,50 
	1,46 
	1,47 
	1,68 
	1,49 
	1,49 
	1,46 
	1,47 

	1,52 
	1,49 
	1,50 
	1,51 
	1,46 
	1,48 
	1,49 
	1,50 
	1,52 
	1,49 

	1,47 
	1,49 
	1,49 
	1,50 
	1,47 
	1,45 
	1,49 
	1,49 
	1,50 
	1,48 

	1,50 
	1,50 
	1,55 
	1,54 
	1,52 
	1,55 
	1,50 
	1,75 
	1,54 
	1,53 

	1,56 
	1,49 
	1,51 
	1,48 
	1,54 
	1,59 
	1,49 
	1,49 
	1,48 
	1,55 


Ответ: Гипотеза принимается.

3.29. Исходные данные для 
[image: image29.wmf]a

= 0,05.
	1,20 
	1,42 
	1,49 
	1,51 
	1,55 
	1,16 
	1,39 
	1,49 
	1,51 
	1,56 

	1,49 
	1,60 
	1,49 
	1,52 
	1,52 
	1,38 
	1,59 
	1,50 
	1,52 
	1,52 

	1,27 
	1,49 
	1,50 
	1,48 
	1,53 
	1,54 
	1,50 
	1,49 
	1,48 
	1,53 

	1,53 
	1,42 
	1,49 
	1,52 
	1,52 
	1,47 
	1,49 
	1,49 
	1,52 
	1,51 

	1,61 
	1,50 
	1,49 
	1,49 
	1,45 
	1,51 
	1,50 
	1,49 
	1,49 
	1,45 

	1,63 
	1,49 
	1,50 
	1,47 
	1,47 
	1,71 
	1,49 
	1,49 
	1,47 
	1,46 

	1,54 
	1,49 
	1,50 
	1,52 
	1,50 
	1,48      
	1,49 
	1,49 
	1,52 
	1,50 

	1,47 
	1,49 
	1,49 
	1,50 
	1,48 
	1,45      
	1,50 
	1,49 
	1,51 
	1,49 

	1,47 
	1,50 
	1,55 
	1,52 
	1,53 
	1,56
	1,50 
	1,74 
	1,52 
	1,53 

	1,55 
	1,49 
	1,49 
	1,49 
	1,56 
	1,60      
	1,50 
	1,49 
	1,49 
	1,56 


Ответ: Гипотеза отклоняется.

3.30. Исходные данные для  
[image: image30.wmf]a

= 0,025.
	1,07 
	1,71 
	1,49 
	1,36 
	1,61 
	0,91 
	1,91 
	1,68     
	1,36 
	1 73 

	0,91 
	1,31 
	1,40 
	1,44 
	1,54 
	1,12        
	1,48 
	1,35     
	1,71 
	1,57 

	1,39 
	1,33 
	1,34 
	1,46 
	1,79 
	1,02        
	1,25 
	1,22     
	1,42 
	1,56 

	1,50 
	1,42 
	1,30 
	1,76 
	1,62 
	1,48      
	1,29 
	1,48     
	1,69 
	1,83 

	1,53 
	1,34 
	1,41 
	1,38 
	1,41 
	1,44 
	1,52 
	1,35     
	1,38 
	1,35 

	1,48 
	1,72 
	1,33 
	1,53 
	1,12 
	1,48      
	1,56 
	1,45    
	1,49 
	1,34 

	1,75 
	1,43 
	1,67 
	1,84 
	1,66 
	1,56      
	1,60 
	1,49   
	1,77 
	1,34 

	1,83 
	1,44 
	1,49 
	1,41 
	1,62 
	1,86      
	1,36 
	1,61     
	1,68 
	1 79 

	1,19 
	1,60 
	1,24 
	1,64 
	1,30 
	1,60      
	1,51 
	1,41     
	1,58 
	1,48 

	1,65 
	1,67 
	1,67 
	1,54 
	1,31 
	1,24        
	1,65 
	1,32     
	1,59
	1,13 


Ответ: Гипотеза принимается.

3.31. Исходные данные для 
[image: image31.wmf]a

 = 0,01.
	0,94 
	1,87 
	1,64 
	1,41 
	1,57 
	0,98 
	1,82 
	1,60 
	1,35 
	1,68 

	1,07 
	1,44 
	1,37 
	1,36 
	1,71 
	1,01 
	1,39 
	1,39 
	1,58 
	1,57 

	1,10 
	1,27 
	1,19 
	1,65 
	1,58 
	1,20 
	1,27 
	1,17 
	1,44 
	1,68 

	1,49 
	1,26 
	1,15 
	1,43 
	1,62 
	1,50 
	1,29 
	1,38 
	1,76 
	1,74 

	1,45 
	1,47 
	1,43 
	1,73 
	1,79 
	1,47 
	1,42 
	1,38 
	1,34 
	1,36 

	1,46 
	1,60 
	1,37 
	1,35 
	1,35 
	1,46 
	1,65 
	1,38 
	1,50 
	1,22 

	1,60 
	1,55 
	1,42 
	1,49 
	1,28 
	1,64 
	1,50 
	1,58 
	1,83 
	1,49 

	1,84 
	1,39 
	1,54 
	1,81 
	1,41 
	1,83 
	1,41 
	1,54 
	1,52 
	1,71 

	1,50 
	1,54 
	1,57 
	1,60 
	1,74 
	1,39 
	1,56 
	1,35 
	1,63 
	1,43 

	1,33 
	1,66 
	1,38 
	1,61 
	1,47 
	1,43 
	1,65 
	1,51 
	1,55 
	1,22 


3.32. Исходные данные для 
[image: image32.wmf]a

= 0,01.
	1,03
	1,76
	1,54
	1,35
	1,64
	0,87
	1,94
	1,71
	1,35
	1,72

	0,96
	1,35
	1,40
	1,51
	1,55
	1,16
	1,52
	1,34
	1,76
	1,56

	1,30
	1,30
	1,27
	1,45
	1,74
	0,94
	1,24
	1,25
	1,40
	1,52

	1,51
	1,35
	1,33
	1,78
	1,68
	1,46
	1,32
	1,52
	1,65
	1,86

	1,50
	1,37
	1,39
	1,36
	1,38
	1,45
	1,57
	1,34
	1,45
	1,37

	1,47
	1,68
	1,35
	1,51
	1,16
	1,50
	1,52
	1,47
	1,49
	1,39

	1,70
	1,46
	1,63
	1,82
	1,58
	1,53
	1,65
	1,44
	1,73
	1,29

	1,82
	1,43
	1,51
	1,46
	1,67
	1,87
	1,36
	1,65
	1,75
	1,81

	1,28
	1,58
	1,30
	1,64
	1,37
	1,69
	1,47
	1,42
	1,54
	1,49

	1,54
	1,66
	1,60
	1,53
	1,27
	1,16
	1,64
	1,24
	1,60
	1,11


Ответ: Гипотеза принимается.

3.33. Исходные данные для 
[image: image33.wmf]a

 = 0,05.

	0,84 
	1,84 
	1,71 
	1,37 
	1,60 
	1,14 
	1,90 
	1,73 
	1,35 
	1,65 

	1,17 
	1,63 
	1,39 
	1,63 
	1,58 
	0,86 
	1,59 
	1,36 
	1,61 
	1,58 

	0,85 
	1,25 
	1,36 
	1,35 
	1,50 
	1,47 
	1,24 
	1,33 
	1,36 
	1,49 

	1,37 
	1,37 
	1,48 
	1,51 
	1,86 
	1,40 
	1,36 
	1,53 
	1,55 
	1,87 

	1,51 
	1,56 
	1,29 
	1,67 
	1,49 
	1,49 
	1,60 
	1,30 
	1,60 
	1,44

	1,55 
	1,43 
	1,45 
	1,45 
	1,45 
	1,54 
	1,46 
	1,47 
	1,47 
	1,45 

	1,50 
	1,74 
	1,37 
	1,58 
	1,17 
	1,51 
	1,71 
	1,40 
	1,62 
	1,21 

	1,84 
	1,40 
	1,71 
	1,83 
	1,79 
	1,87 
	1,39 
	1,70 
	1,82 
	1,82 

	1,83 
	1,44 
	1,45 
	1,41 
	1,54 
	1,80 
	1,44 
	1,44 
	1,45 
	1,51 

	1,09 
	1,61 
	1,17 
	1,62 
	1,16 
	1,08 
	1,62 
	1,16 
	1,61 
	1,12 


Ответ: Гипотеза принимается.

Задачах 3.34—3.40. проверить гипотезу о равномерном законе распределения случайной величины по критерию согласия (2 на уровне значимости 
[image: image34.wmf]a

.

3.34. Исходные данные для 
[image: image35.wmf]a

= 0,1.
	1,79 
	1,32 
	1,68 
	1,84 
	1,14 
	1,55 
	1,95 
	1,13 
	1,60 
	1,10 

	1,57 
	1,56 
	1,74 
	1,63 
	1,18 
	1,93 
	1,98 
	1,02 
	1,21 
	1,90 

	1,65 
	1,58 
	1,08 
	1,58 
	1,65 
	1,73 
	1,33 
	1,62 
	1,36 
	1,69 

	1,75 
	1,77 
	1,37 
	1,01 
	1,45 
	1,24 
	1,07 
	1,76 
	1,80 
	1,55 

	1,57 
	1,97 
	1,76 
	1,54 
	1,85 
	1,42 
	1,15 
	1,66 
	1,19 
	1,82 

	1,59 
	1,49 
	1,15 
	1,31 
	1,97 
	1,39 
	1,31 
	1,45 
	1,30 
	1,34 

	1,80 
	1,69 
	1,43 
	1,38 
	1,08 
	1,74 
	1,63 
	1,17 
	1,30 
	1,72: 

	1,35 
	1,51 
	1,27 
	1,72 
	1,76 
	1,32 
	1,26 
	1,59 
	1,14 
	1,39 

	1,69 
	1,14 
	1,64 
	1,25 
	1,50 
	1,37 
	1,62 
	1,29 
	1,15 
	1,07 

	1,16 
	1,49 
	1,58 
	1,52 
	1,56 
	1,35 
	1,32 
	1,71 
	1,09 
	1,21 


Ответ: Гипотеза принимается.
 
3.35. Исходные данные для 
[image: image36.wmf]a

 = 0,05.
	1,66 
	1,18 
	1,89 
	1,68 
	1,76 
	1,64 
	1,30 
	1,34 
	1,72 
	1,56 

	1,78 
	1,46 
	1,34 
	1,21 
	1,61 
	1,51 
	1,30 
	1,72 
	1,66 
	1,64 

	1,51 
	1,56 
	1,27 
	1,34 
	1,81 
	1,75 
	1,41 
	1,39 
	1,40 
	1,4.7 

	1,61 
	1,64 
	1,84 
	1,84 
	1,10 
	1,92 
	1,15 
	1,07 
	1,90 
	1,75 

	1,07 
	1,34 
	1,16 
	1,77 
	1,27 
	1,97 
	1,09 
	1,21 
	1,08 
	1,12 

	1,30 
	1,99 
	1,42 
	1,85 
	1,47 
	1,60 
	1,10 
	1,12 
	1,29 
	1,02 

	1,64 
	1,22 
	1,49 
	1,76 
	1,60 
	1,21 
	1,90 
	1,33 
	1,95 
	1,52 

	1,93 
	1,43 
	1,99 
	1,16 
	1,44 
	1,36 
	1,69 
	1,25 
	1,28 
	1,06 

	1,66 
	1,89 
	1,97 
	1,77 
	1,42 
	1,80 
	1,55 
	1,37 
	1,83 
	1,42 

	1,94 
	1,67 
	1,52 
	1,75 
	1,90 
	1,19 
	1,82 
	1,58 
	1,93 
	1,94 


 Ответ: Гипотеза принимается.
3.36. Исходные данные для 
[image: image37.wmf]a

 = 0,025.
	1,52 
	1,91 
	1,21 
	1,85 
	1,76 
	1,45 
	1,89 
	1,70 
	1,59 
	1,59 

	1,90 
	1,33 
	1,27 
	1,18 
	1,77 
	1,42 
	1,57 
	1,17 
	1,15 
	1,57 

	1,51 
	1,26 
	1,96 
	1,18 
	1,30 
	1,01 
	1,13 
	1,72 
	1,76 
	1,58 

	1,67 
	1,92 
	1,01 
	1,80 
	1,48 
	1,62 
	1,12 
	1,84 
	1,79 
	1,13 

	1,96 
	1,07 
	1,02 
	1,59 
	1,25 
	1,87 
	1,76 
	1,84 
	1,81 
	1,05 

	1,93 
	1,51 
	1,66 
	1,89 
	1,87 
	1,70 
	1,76 
	1,29 
	1,91 
	1,29 

	1,66 
	1,51 
	1,15 
	1,68 
	1,11 
	1,49 
	1,20 
	1,14 
	1,64 
	1,83 

	1,21 
	1,22 
	1,54 
	1,85 
	1,38 
	1,20 
	1,86 
	1,27 
	1,18 
	1,53 

	1,12 
	1,37 
	1,25 
	1,24 
	1,47 
	1,78 
	1,42 
	1,51 
	1,46 
	1,27 

	1,44 
	1,75 
	1,02 
	1,52 
	1,56 
	1,24 
	1,54 
	1,62 
	1,37 
	1,95 


Ответ: Гипотеза принимается.

3.37. Исходные данные для 
[image: image38.wmf]a

 = 0,01.
	1,14 
	1,36 
	1,27 
	1,51 
	1,67 
	1,23 
	1,95 
	1,45 
	1,47 
	1,84 

	1,66 
	1,75 
	1,00 
	1,81 
	1,73 
	1,32 
	1,28 
	1,20 
	1,83 
	1,81 

	1,79 
	1,07 
	1,16 
	1,88 
	1,04 
	1,53 
	1,83 
	1,64 
	1,05 
	1,91 

	1,63 
	1,87 
	1,80 
	1,05 
	1,82 
	1,75 
	1,93 
	1,29 
	1,31 
	1,73 

	1,63 
	1,66 
	1,96 
	1,98 
	1,58 
	1,87 
	1,56 
	1,45 
	1,25 
	1,01 

	1,08 
	1,65 
	1,61 
	1,96 
	1,71 
	1,26 
	1,64 
	1,14 
	1,67 
	1,73 

	1,90 
	1,15 
	1,55 
	1,88 
	1,13 
	1,64 
	1,47 
	1,35 
	1,74 
	1,81 

	1,38 
	1,41 
	1,42 
	1,52 
	1,84 
	1,09 
	1,75 
	1,61 
	1,96 
	1,31 

	1,66 
	1,67 
	1,50 
	1,45 
	1,75 
	1,08 
	1,12 
	1,87 
	1,92 
	1,46 

	1,60 
	1,52 
	1,28 
	1,27 
	1,44 
	1,29 
	1,02 
	1,01 
	1,95 
	1,63 


Ответ: Гипотеза принимается.

3.38. Исходные данные для  
[image: image39.wmf]a

= 0,1.

	1,31
	1,42
	1,19
	1,35
	1,49
	1,24
	1,76
	1,60
	1,75
	1,74

	1,27
	1,91
	1,16
	1,32
	1,36
	1,99
	1,16
	1,44
	1,98
	1,96

	1,76
	1,42
	1,41
	1,79
	1,69
	1,97
	1,77
	1,42
	1,03
	1,95

	1,64
	1,75
	1,84
	1,56
	1,41
	1,52
	1,75
	1,90
	1,56
	1,11

	1,25
	1,16
	1,63
	1,67
	1,84
	1,68
	1,76
	1,37
	1,91
	1,44

	1,47
	1,25
	1,75
	1,85
	1,65
	1,21
	1,61
	1,07
	1,63
	1,96

	1,01
	1,91
	1,81
	1,16
	1,66
	1,34
	1,81
	1,95
	1,25
	1,87

	1,77
	1,57
	1,30
	1,10
	1,43
	1,84
	1,10
	1,76
	1,65
	1,40

	1,28
	1,67
	1,52
	1,73
	1,49
	1,77
	1,27
	1,57
	1,87
	1,83

	1,48
	1,98
	1,98
	1,06
	1,92
	1,85
	1,47
	1,55
	1,79
	1,77


Ответ: Гипотеза принимается.

3.39. Исходные данные для 
[image: image40.wmf]a

= 0,05.
	1,57 
	1,50 
	1,49 
	,66 
	1,98 
	1,86 
	1,41 
	1,86 
	1,61 
	1,86 

	1,80 
	1,96 
	1,25 
	,68 
	1,08 
	1,70 
	1,03 
	1,64 
	1,43 
	1,39 

	1,21 
	1,90 
	1,49 
	,62 
	1,86 
	1,06 
	1,75 
	1,44 
	1,44 
	1,45 

	1,88 
	1,41 
	1,28 
	,25 
	1,61 
	1,07 
	1,25 
	1,83 
	1,81 
	1,34 

	1,67 
	1,03 
	1,66 
	,61 
	1,86 
	1,90 
	1,75 
	1,82 
	1,29 
	1,43 

	1,00 
	1,75 
	1,44 
	,43 
	1,39 
	1,31 
	1,61 
	1,38 
	1,04 
	1,26 

	1,60 
	1,25 
	1,48 
	,44 
	1,45 
	1,65 
	1,04 
	1,66 
	1,98 
	1,52 

	1,79 
	1,75 
	1,38 
	,81 
	1,34 
	1,09 
	1,92 
	1,68 
	1,08 
	1,90 

	1,03 
	1,60 
	1,23 
	,29 
	1,43 
	1,61 
	1,54 
	1,62 
	1,86 
	1,51 

	1,16 
	1,10 
	1,86 
	,04 
	1,26 
	1,90 
	1,92 
	1,25 
	1,61 
	1,67 


Ответ: Гипотеза принимается


3.40 Исходные данные для 
[image: image41.wmf]a

=0,25

	1,79
	1,15
	1,94
	1,79
	1,74
	1,54
	1,95
	1,01
	1,91
	1,57

	1,13
	1,21
	1,59
	1,42
	1,36
	1,20
	1,71
	1,77
	1,57
	1,58

	1,02
	1,87
	1,00
	1,98
	1,42
	1,16
	1,31
	1,28
	1,67
	1,13

	1,57
	1,31
	1,87
	1,54
	1,16
	1,28
	1,27
	1,48
	1,98
	1,05

	1,31
	1,89
	1,49
	1,44
	1,56
	1,77
	1,67
	1,42
	1,19
	1,29

	1,45
	1,28
	1,91
	1,85
	1,50
	1,04
	1,62
	1,91
	1,64
	1,83

	1,90
	1,70
	1,68
	1,73
	1,05
	1,92
	1,08
	1,42
	1,18
	1,53

	1,41
	1,91
	1,28
	1,90
	1,51
	1,07
	1,64
	1,75
	1,46
	1,27

	1,99
	1,79
	1,76
	1,25
	1,87
	1,82
	1,25
	1,16
	1,37
	1,95

	1,76
	1,32
	1,53
	1,55
	1,88
	1,48
	1,47
	1,25
	1,59
	1,66


Ответ: Гипотеза принимается

ТАБЛИЦЫ ВАРИАНТОВ

                                                                                                                       Таблица 1

	номер

варианта
	номера задач контрольных работ (предпоследняя нечетная цифра)

	
	Работа 1

	1
	 1,1    1,21    2,1    2,21   2,41    2,61     3,1     3,21    4,1     4,21   4,41   

	2
	 1,3    1,23    2,3    2,23   2,43    2,63     3,3     3,23    4,3     4,23   4,43   

	3
	 1,5    1,25    2,5    2,25   2,45    2,65     3,5     3,25    4,5     4,25   4,45   

	4
	 1,7    1,27    2,7     2,27   2,47   2,67     3,7     3,27    4,7     4,27   4,47   

	5
	 1,9    1,29    2,9     2,29   2,49   2,69     3,9     3,29    4,9     4,29   4,49   

	6
	 1,11  1,31    2,11   2,31   2,51   2,71     3,11   3,31    4,11   4,31   4,51   

	7
	 1,13  1,33    2,13   2,33   2,53   2,73     3,13   3,33    4,13   4,33   4,53   

	8
	 1,15  1,35    2,15   2,35   2,55   2,75     3,15   3,35    4,15   4,35   4,55   

	9
	 1,17  1,37    2,17   2,37   2,57   2,77     3,17   3,37    4,17   4,37   4,57   

	0
	 1,19  1,39    2,19   2,39   2,59   2,79     3,19   3,39    4,19   4,39   4,59   


                                                                                                                       Таблица 2

	номер

варианта
	номера задач контрольных работ (предпоследняя четная цифра)

	
	Работа 1

	1
	 1,2    1,22    2,2    2,22    2,42   2,62   3,2     3,22   4,2      4,22    4,42  

	2
	 1,4    1,24    2,4    2,24    2,44   2,64   3,4     3,24   4,4      4,24    4,44

	3
	 1,6    1,26    2,6    2,26    2,46   2,66   3,6     3,26   4,6      4,26    4,46

	4
	 1,8    1,28    2,8     2,28   2,48   2,68   3,8     3,28   4,8      4,28    4,48

	5
	 1,10  1,30    2,10   2,30   2,50   2,70   3,10   3,30   4,10    4,30    4,50

	6
	 1,12  1,32    2,12   2,32   2,52   2,72   3,12   3,32   4,12    4,32    4,52

	7
	 1,74  1,34    2,14   2,34   2,54   2,74   3,14   3,34   4,14    4,34    4,54

	8
	 1,16  1,36    2,16   2,36   2,56   2,76   3,16   3,36   4,16    4,36    4,56

	9
	 1,18  1,38    2,18   2,38   2,58   2,78   3,18   3,38   4,18    4,38    4,58

	0
	 1,20  1,40    2,20   2,40   2,60   2,80   3,20   3,40   4,20    4,40    4,60


ПРИЛОЖЕНИЕ

                                                                                                                                          Таблица П1

Значения функции 
[image: image42.wmf](
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	х
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	0,0
	0,3989
	3989
	3989
	3988
	3986
	3984
	3982
	3980
	3977
	3973

	0,1
	3870
	3965
	3961
	3956
	3951
	3945
	3939
	3932
	3925
	3918

	0,2
	3910
	3902
	3894
	3885
	3876
	3867
	3857
	3847
	3836
	3825

	0,3
	3814
	3802
	3790
	3778
	3765
	3752
	3739
	3726
	3712
	3697

	0,4
	3683
	3668
	3653
	3637
	3621
	3605
	3589
	3572
	3555
	3538

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	0,5
	3521
	3503
	3485
	3467
	3448
	3429
	3410
	3391
	3372
	3352

	0,6
	3332
	3312
	3292
	3271
	3251
	3830
	3209
	3187
	3166
	3144

	0,7
	3123
	3101
	3079
	3056
	3034
	3011
	2989
	2966
	2943
	2920

	0,8
	2897
	2874
	2850
	2827
	2803
	2780
	2756
	2732
	2709
	2685

	0,9
	2661
	2637
	2613
	2589
	2565
	2541
	2516
	2492
	2468
	2444

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1,0
	0,2420
	2396
	2371
	2347
	2323
	2299
	2275
	2251
	2227
	2203

	1,1
	2179
	2155
	2131
	2107
	2083
	2059
	2036
	2012
	1989
	1965

	1,2
	1942
	1919
	1895
	1872
	1849
	1826
	1804
	1781
	1758
	1736

	1,3
	1714
	1691
	1669
	1647
	1626
	1604
	1582
	1561
	1539
	1518

	1,4
	1497
	1476
	1456
	1435
	1415
	1394
	1374
	1354
	1334
	1315

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1,5
	1295
	1276
	1267
	1238
	1219
	1200
	1182
	1163
	1145
	1127

	1,6
	1109
	1092
	1074
	1057
	1040
	1023
	1006
	0989
	0973
	0957

	1,7
	0940
	0925
	0909
	0893
	0878
	0863
	0848
	0833
	0818
	0804

	1,8
	0790
	0775
	0761
	0748
	0734
	0721
	0707
	0694
	0681
	0669

	1,9
	0656
	0644
	0632
	0620
	0608
	0596
	0584
	0573
	0562
	0551

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2,0
	0,0540
	0529
	0519
	0508
	0498
	0488
	0478
	0468
	0459
	0449

	2,1
	0440
	0431
	0422
	0413
	0404
	0396
	0387
	0379
	0371
	0363

	2,2
	0355
	0347
	0339
	0332
	0325
	0317
	0310
	0303
	0297
	0290

	2,3
	0283
	0277
	0270
	0264
	0258
	0252
	0246
	0241
	0235
	0229

	2,4
	0224
	0219
	0213
	0208
	0203
	0198
	0194
	0189
	0184
	0180

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2,5
	0175
	0171
	0167
	0163
	0158
	0154
	0151
	0147
	0143
	0139

	2,6
	0136
	0132
	0129
	0126
	0122
	0119
	0116
	0113
	0110
	0107

	2,7
	0104
	0101
	0099
	0096
	0093
	0091
	0088
	0086
	0084
	0081

	2,8
	0079
	0077
	0075
	0073
	0071
	0069
	0067
	0065
	0063
	0061

	2,9
	0060
	0058
	0056
	0055
	0053
	0051
	0050
	0048
	0047
	0046

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3,0
	0,0044
	0043
	0042
	0040
	0039
	0038
	0037
	0036
	0035
	0034

	3,1
	0033
	0032
	0031
	0030
	0029
	0028
	0027
	0026
	0025
	0025

	3,2
	0024
	0023
	0022
	0022
	0021
	0020
	0020
	0019
	0018
	0018

	3,3
	0017
	0017
	0016
	0016
	0015
	0015
	0014
	0014
	0013
	0013

	3,4
	0012
	0012
	0012
	0011
	0011
	0010
	0010
	0010
	0009
	0009

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3,5
	0009
	0008
	0008
	0008
	0008
	0007
	0007
	0007
	0007
	0006

	3,6
	0006
	0006
	0006
	0005
	0005
	0005
	0005
	0005
	0005
	0004

	3,7
	0004
	0004
	0004
	0004
	0004
	0004
	0003
	0003
	0003
	0003

	3,8
	0003
	0003
	0003
	0003
	0003
	0002
	0002
	0002
	0002
	0002

	3,9
	0002
	0002
	0002
	0002
	0002
	0002
	0002
	0002
	0001
	0001


                                                                                                                                           Таблица П.2

Значение функции 
[image: image43.wmf](
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	х
	Ф (х)
	х
	Ф (х)
	х
	Ф (х)
	х
	Ф (х)

	0,00
	0,0000
	0,20
	0,0793
	0,40
	0,1554
	0,60
	0,2257

	0,01
	0,0040
	0,21
	0,0832
	0,41
	0,1591
	0,61
	0,2291

	0,02
	0,0080
	0,22
	0,0871
	0,42
	0,1628
	0,62
	0,2324

	0,03
	0,0120
	0,23
	0,0910
	0,43
	0,1664
	0,63
	0,2357

	0,04
	0,0160
	0,24
	0,0948
	0,44
	0,1700
	0,64
	0,2389

	
	
	
	
	
	
	
	

	0,05
	0,0199
	0,25
	0,0987
	0,45
	0,1736
	0,65
	0,2422

	0,06
	0,0239
	0,26
	0,1026
	0,46
	0,1772
	0,66
	0,2454

	0,07
	0,0279
	0,27
	0,1064
	0,47
	0,1808
	0,67
	0,2486

	0,08
	0,0319
	0,28
	0,1103
	0,48
	0,1844
	0,68
	0,2517

	0,09
	0,0359
	0,29
	0,1141
	0,49
	0,1879
	0,69
	0,2549

	
	
	
	
	
	
	
	

	0,10
	0,0398
	0,30
	0,1179
	0,50
	0,1915
	0,70
	0,2580

	0,11
	0,0438
	0,31
	0,1217
	0,51
	0,1950
	0,71
	0,2611

	0,12
	0,0478
	0,32
	0,1255
	0,52
	0,1985
	0,72
	0,2642

	0,13
	0,0517
	0,33
	0,1293
	0,53
	0,2019
	0,73
	0,2673

	0,14
	0,0557
	0,34
	0,1331
	0,54
	0,2054
	0,74
	0,2703

	
	
	
	
	
	
	
	

	0,15
	0,0596
	0,35
	0,1368
	0,55
	0,2088
	0,75
	0,2734

	0,16
	0,0636
	0,36
	0,1406
	0,56
	0,2123
	0,76
	0,2764

	0,17
	0,0675
	0,37
	0,1443
	0,57
	0,2157
	0,77
	0,2794

	0,18
	0,0714
	0,38
	0,1480
	0,58
	0,2190
	0,78
	0,2823

	0,19
	0,0753
	0,39
	0,1517
	0,59
	0,2224
	0,79
	0,2852

	
	
	
	
	
	
	
	

	0,80
	0,2881
	1,15
	0,3749
	1,50
	0,4332
	1,85
	0,4678

	0,81
	0,2910
	1,16
	0,3770
	1,51
	0,4345
	1,86
	0,4686

	0,82
	0,2939
	1,17
	0,3790
	1,52
	0,4357
	1,87
	0,4693

	0,83
	0,2967
	1,18
	0,3810
	1,53
	0,4370
	1,88
	0,4699

	0,84
	0,2995
	1,19
	0,3830
	1,54
	0,4382
	1,89
	0,4706

	
	
	
	
	
	
	
	

	0,85
	0,3023
	1,20
	0,3849
	1,55
	0,4394
	1,90
	0,4713

	0,86
	0,3051
	1,21
	0,3869
	1,56
	0,4406
	1,91
	0,4719

	0,87
	0,3078
	1,22
	0,3883
	1,57
	0,4418
	1,92
	0,4726

	0,88
	0,3106
	1,23
	0,3907
	1,58
	0,4429
	1,93
	0,4732

	0,89
	0,3133
	1,24
	0,3925
	1,59
	0,4441
	1,94
	0,4738

	
	
	
	
	
	
	
	

	0,90
	0,3159
	1,25
	0,3944
	1,60
	0,4452
	1,95
	0,4744

	0,91
	0,3186
	1,26
	0,3962
	1,61
	0,4463
	1,96
	0,4750

	0,92
	0,3212
	1,27
	0,3980
	1,62
	0,4474
	1,97
	0,4756

	0,93
	0,3238
	1,28
	0,2997
	1,63
	0,4484
	1,98
	0,4761

	0,94
	0,3264
	1,29
	0,4015
	1,64
	0,4495
	1,99
	0,4767

	
	
	
	
	
	
	
	

	0,95
	0,3289
	1,30
	0,4032
	1,65
	0,4505
	2,00
	0,4772

	0,96
	0,3315
	1,31
	0,4049
	1,66
	0,4515
	2,02
	0,4783

	0,97
	0,3340
	1,32
	0,4066
	1,67
	0,4525
	2,04
	0,4793

	0,98
	0,3365
	1,33
	0,4082
	1,68
	0,4535
	2,06
	0,4803

	0,99
	0,3389
	1,34
	0,4099
	1,69
	0,4545
	2,08
	0,4812


                                                                                                                          Продолжение табл. 2

	х
	Ф (х)
	х
	Ф (х)
	х
	Ф (х)
	х
	Ф (х)

	1,00
	0,3413
	1,35
	0,4115
	1,70
	0,4554
	2,10
	0,4821

	1,01
	0,3438
	1,36
	0,4131
	1,71
	0,4564
	2,12
	0,4830

	1,02
	0,3461
	1,37
	0,4147
	1,72
	0,4573
	2,14
	0,4838

	1,03
	0,3485
	1,38
	0,4162
	1,73
	0,4582
	2,16
	0,4846

	1,04
	0,3508
	1,39
	0,4177
	1,74
	0,4591
	2,18
	0,4854

	
	
	
	
	
	
	
	

	1,05
	0,3531
	1,40
	0,4192
	1,75
	0,4599
	2,20
	0,4861

	1,06
	0,3554
	1,41
	0,4207
	1,76
	0,4608
	2,22
	0,4868

	1,07
	0,3577
	1,42
	0,4222
	1,77
	0,4616
	2,24
	0,4875

	1,08
	0,3599
	1,43
	0,4236
	1,78
	0,4625
	2,26
	0,4881

	1,09
	0,3621
	1,44
	0,4251
	1,79
	0,4633
	2,28
	0,4887

	
	
	
	
	
	
	
	

	1,10
	0,3643
	1,45
	0,4265
	1,80
	0,4641
	2,30
	0,4893

	1,11
	0,3665
	1,46
	0,4279
	1,81
	0,4649
	2,32
	0,4898

	1,12
	0,3686
	1,47
	0,4292
	1,82
	0,4656
	3,34
	0,4904

	1,13
	0,3708
	1,48
	0,4306
	1,83
	0,4664
	2,36
	0,4909

	1,14
	0,3729
	1,49
	0,4319
	1,84
	0,4671
	2,38
	0,4913

	
	
	
	
	
	
	
	

	2,40
	0,4918
	2,60
	0,4953
	2,80
	0,4974
	3,00
	0,49865

	2,42
	0,4922
	2,62
	0,4956
	2,82
	0,4976
	3,20
	0,49931

	2,44
	0,4927
	2,64
	0,4959
	2,84
	0,4977
	3,40
	0,49966

	2,46
	0,4931
	2,66
	0,4961
	2,86
	0,4979
	3,60
	0,499841

	2,48
	0,4934
	2,68
	0,4963
	2,88
	0,4980
	3,80
	0,499928

	
	
	
	
	
	
	
	

	2,50
	0,4938
	2,70
	0,4965
	2,90
	0,4981
	4,00
	0,499968

	2,52
	0,4941
	2,72
	0,4967
	2,92
	0,4982
	4,50
	0,499997

	2,54
	0,4945
	2,74
	0,4969
	2,94
	0,4984
	5,00
	0,499999

	2,56
	0,4948
	2,76
	0,4971
	2,96
	0,4985
	(
	0,5

	2,58
	0,4951
	2,78
	0,4973
	2,98
	0,4985
	
	


                                                                                                                                           Таблица П.3

Значения коэффициента Стьюдента

	((n(((

	(д

	
	0,90
	0,95
	0,98
	0,99
	0,999

	5
	2,02
	2,57
	3,36
	4,03
	6,87

	6
	1,94
	2,45
	3,14
	3,71
	5,96

	7
	1,89
	2,36
	3,00
	3,50
	5,41

	8
	1,86
	2,31
	2,90
	3,36
	5,04

	9
	1,83
	2,26
	2,82
	3,25
	4,78

	10
	1,81
	2,23
	2,76
	3,17
	4,59

	11
	1,80
	2,20
	2,72
	3,11
	4,44

	12
	1,78
	2,18
	2,68
	3,05
	4,32

	13
	1,77
	2,16
	2,65
	3,01
	4,22

	14
	1,76
	2,14
	2,62
	2,98
	4, 14

	15
	1,75
	2,13
	2,60
	2,95
	4,07

	16
	1,75
	2,12
	2,58
	2,92
	4,02

	17
	1,74
	2,11
	2,57
	2,90
	3,97

	18
	1,73
	2,10
	2,55
	2,88
	3,92

	19
	1,73
	2,09
	2,54
	2,86
	3,88

	20
	1,72
	2,09
	2,53
	2,85
	3,85

	21
	1,72
	2,08
	2,52
	2,83
	3,82

	22
	1,72
	2,07
	2,51
	2,82
	3,79

	23
	1,71
	2,07
	2,50
	2,81
	3,77

	24
	1,71
	2,06
	2,49
	2,80
	3,75

	25
	1,71
	2,06
	2,49
	2,79
	3,73

	26
	1,71
	2,06
	2,49
	2,78
	3,71

	27
	1,70
	2,05
	2,47
	2,77
	3,69

	28
	1,70
	2,05
	2,47
	2,76
	3,67

	29
	1,70
	2,05
	2,46
	2 76
	3,66

	30
	1,70
	2,04
	2,46
	2,75
	3,65

	40
	1,68
	2,02
	2,42
	2,70
	3,55

	50
	1,68
	2,01
	2,40
	2,68
	3,50

	60
	1,67
	2,00
	2,39
	2,66
	3,46


n*-число измерений
                                                                                                                                          Таблица П.4

х2-распределение


Значения 
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имеет х2- распределение с v степенями свободы.

	V
	Р

	
	0,99
	0,95
	0,90
	0,50
	0,25
	0,10
	0,05
	0,025
	0,01
	0,005
	0,001

	1 
	0,0002
	0,004
	0,02
	0,46
	1,32
	2,71
	3,84
	5,02
	6,63
	7,88
	10,8

	2
	0,002
	0,10
	0,21
	1,39
	2,77
	4,61
	5,99
	7,38
	9,21
	10,6
	13,8

	3
	0,12
	0,35
	0,58
	2,37
	4,11
	6,25
	7,81
	9,35
	11,3
	12,8
	16,3

	4
	0,30
	0,71
	1,06
	3,36
	5,39
	7,78
	9,49
	11,1
	13,3
	14,9
	18,5

	5
	0,55
	1,15
	1,61
	4,35
	6,63
	9,24
	11,1
	12,8
	15,1
	16,7
	20,5

	6
	0,87
	1,64
	2,20
	5,35
	7,84
	10,6
	12,6
	14,4
	16,8
	18,5
	22,5

	7
	1,24
	2,17
	2,83
	6,35
	9,04
	12,0
	14,1
	16,0
	18,5
	20,3
	24,3

	8
	1,65
	2,73
	3,49
	7,34
	10,2
	13,4
	15,5
	17,5
	20,1
	22,0
	26,1

	9
	2,09
	3,33
	4,17
	8,34
	11,4
	14,7
	16,9
	19,0
	21,7
	23,6
	27,9

	10
	2,56
	3,94
	4,87
	9,34
	12,5
	16,0
	18,3
	20,5
	23,2
	25,2
	29,6

	11
	3,05
	4,57
	5,58
	10,3
	13,7
	17,3
	19,7
	21,9
	24,7
	26,8
	31,3

	12
	3,57
	5,23
	6,30
	11,3
	14,8
	18,5
	21,0
	23,3
	26,2
	28,3
	32,9

	13
	4,11
	5,89
	1,04
	12,3
	16,0
	19,8
	22,4
	24,7
	27,7
	29,8
	34,5

	14
	4,66
	6,57
	7,79
	13,3
	171
	21,1
	23,7
	26,1
	29,1
	31,3
	36,1

	15
	5,23
	7,26
	8,55
	14,3
	18,2
	22,3
	25,0
	27,5
	30,6
	32,8
	37,7

	16
	5,81
	7,96
	9,31
	15,3
	19,4
	23,5
	26,3
	28,8
	32,0
	34,3
	39,3

	17
	6,41
	8,67
	10,1
	16,3
	20,5
	24,8
	27,6
	30,2
	33,4
	35,7
	40,8

	18
	7,01
	9,39
	10,9
	17,3
	21,6
	26,0
	28,9
	31,5
	34,8
	37,2
	42,3

	19
	7,63
	10,1
	11,7
	18,3
	22,7
	27,2
	30,1
	32,9
	36,2
	38,6
	43,8

	20
	8,26
	10,9
	12,4
	19,3
	23,8
	28,4
	31,4
	34,2
	37,6
	40,0
	45,3

	21
	8,90
	11,6
	13,2
	20,3
	24,9
	29,6
	32,7
	35,5
	38,9
	41,4
	46,8

	22
	9,54
	12,3
	14,0
	21,3
	26,0
	30,8
	33,9
	36,8
	40,3
	42,8
	48,3

	23
	10,2
	13,1
	14,8
	22,3
	27,1
	32,0
	35,2
	38,1
	41,6
	44,2
	49,7

	24
	10,9
	13,8
	15,7
	23,3
	28,2
	33,2
	36,4
	39,4
	43,0
	45,6
	51,2

	25
	11,5
	14,6
	16,5
	24,3
	29,3
	34,4
	37,7
	40,6
	44,3
	46,9
	52,6

	26
	12,2
	15,4
	17,3
	25,3
	30,4
	35,6
	38,9
	41,9
	45,6
	48,3
	54,1

	27
	12,9
	16,2
	18,1
	26,3
	31,5
	36,7
	40,1
	43,2
	47,0
	49,6
	55,5

	28
	13,6
	16,9
	18,9
	27,3
	32,6
	37,9
	41,3
	44,5
	48,3
	51,0
	56,9

	29
	14,3
	17,7
	19,8
	28,3
	33,7
	39,1
	42,6
	45,7
	49,6
	52,3
	58,3

	30
	15,0
	18,5
	20,6
	29,3
	34,8
	40,3
	43,8
	47,0
	50,9
	53,7
	59,7


                                                                                                                     Таблица П.5
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[image: image47.wmf]>

2

2

2

1

g

g

è

 определяющие доверительные интервалы для дисперсии: 
[image: image48.wmf]x

x

x

D

D

D

ˆ

ˆ

2

2

2

1

g

g

<

<


	((((((
	РД  = 0.90
	Рд  = 0.95
	Рд  = 0.99

	
	
[image: image49.wmf]2

1

g


	
[image: image50.wmf]2

2

g


	
[image: image51.wmf]2

1

g


	
[image: image52.wmf]2

2

g


	
[image: image53.wmf]2

1

g


	
[image: image54.wmf]2

2

g



	10
	0,546
	2,54
	0,488
	3,08
	0,397
	4,64

	11
	0,559
	2,40
	0,502
	2,88
	0,411
	4,23

	12
	0,571
	2,30
	0,514
	2,72
	0,424
	3,90

	13
	0,581
	2,21
	0,526
	2,60
	0,436
	3,65

	14
	0,591
	2,13
	0,536
	2,49
	0,447
	3,44

	15
	0,600
	2,07
	0,546
	2,40
	0,457
	3,26

	16
	0,608
	2,01
	0,555
	2,32
	0,467
	3,11

	17
	0,616
	1,96
	0,563
	2,25
	0,476
	2,98

	18
	0,624
	1,92
	0,571
	2,19
	0,484
	2,87

	19
	0,630
	1,88
	0,578
	2,13
	0,492
	2,78

	20
	0,636
	1,84
	0,585
	2,08
	0,500
	2,69

	21
	0,643
	1,81
	0,592
	2,04
	0,507
	2,61

	22
	0,648
	1,78
	0,598
	2,00
	0,514
	2,55

	23
	0,654
	1,76
	0,604
	1,97
	0,521
	2,48

	24
	0,659
	1,73
	0,610
	1,94
	0,527
	2,43

	25
	0,664
	1,71
	0,615
	1,91
	0,533
	2,38

	30
	0,685
	1,62
	0,639
	1,79
	0,559
	2,18

	35
	0,703
	1,56
	0,658
	1,70
	0,581
	2,04

	40
	0,717
	1,51
	0,674
	1,64
	0,599
	1,93

	45
	0,730
	1,47
	0,688
	1,59
	0,615
	1,85

	50
	0,741
	1,44
	0,700
	1,55
	0,629
	1,79

	55
	0,750
	1,41
	0,711
	1,51
	0,641
	1,73

	60
	0,759
	1,39
	0,720
	1,48
	0,653
	1,69

	70
	0,773
	1,35
	0,737
	1,44
	0,672
	1,62

	80
	0,785
	1,32
	0,750
	1,40
	0,688
	1,56

	90
	0,795
	1,30
	0,762
	1,37
	0,701
	1,52


*n — число измерений
                                                                                                                                          Таблица П.6

Значения функции 
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	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	0,0
	0,0000
	0,0100
	0,200
	0,0200
	0,0400
	0,0500
	0,0601
	0,0701
	0,0802
	0,0902

	0,1
	0,1003
	0,1104
	0,1206
	0,1307
	0,1409
	0,1511
	0,1614
	0,1717
	0,1820
	0,1923

	0,2
	0,2027
	0,2132
	0,2237
	0,2342
	0,2448
	0,2554
	0,2661
	0,2769
	0,2877
	0,2986

	0,3
	0,3095
	0,3205
	0,3316
	0,3428
	0,3541
	0,3654
	0,3769
	0,3884
	0,4001
	0,4118

	0,4
	0,4236
	0,4356
	0,4477
	0,4599
	0,4722
	0,4847
	0,4973
	0,5104
	0,5230
	0,5361

	0,5
	0,5493
	0,5627
	0,5763
	0,5901
	0,6042
	0,6184
	0,6328
	0,6475
	0,6625
	0,6777

	0,6
	0,6931
	0,7089
	0,7250
	0,7414
	0,7582
	0,7753
	0,7928
	0,8107
	0,8291
	0,8480

	0,7
	0,8673
	0,8872
	0,9076
	0,9287
	0,9505
	0,9730
	0,9962
	1,0203
	1,0454
	1,0714

	0,8
	1,0986
	1,1270
	1,1568
	1,1881
	1,2212
	1,2562
	1,2933
	1,3331
	1,3758
	1,4219

	0,9
	1,4722
	1,5275
	1,5890
	1,6584
	1,7380
	1,8318
	1,9459
	2,0923
	2,2976
	2,6466

	0,99
	2,6466
	2,6996
	2,7587
	2,8257
	2,9031
	2,9945
	3,1063
	3,2504
	3,4534
	3,8002
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